

Новости

Сотрудничество

22.01.2025

Чрезвычайный и Полномочный Посол Объединенных Арабских Эмиратов посетил БГУИР

**21 января в Белорусском государственном университете
информатики и радиоэлектроники встретили делегацию из ОАЭ.**

Двусторонние дипломатические отношения между Объединенными Арабскими Эмиратами и Республикой Беларусь динамично развиваются, что отражается во взаимной поддержке позиций двух государств на международной арене. Эмиратско-белорусские отношения не ограничиваются политическим и экономическим сотрудничеством, также развивается взаимодействие в области культуры и науки. В рамках такого сотрудничества Чрезвычайный и Полномочный Посол ОАЭ **Ибрагим Салим Мухамед Аль-Мушаррах** посетил БГУИР для ознакомления с направлениями образовательной и научной деятельности нашего университета, а также обсуждения перспектив сотрудничества в области образования и науки.

Ректор БГУИР **Вадим Богуш** представил презентацию о направлениях деятельности университета, после чего стороны отметили возможность создания совместных перспективных проектов в области искусственного интеллекта и нанотехнологий. Кроме того, Чрезвычайный и Полномочный Посол призвал обратить внимание специалистов БГУИР на важную для планеты сферу «зеленых технологий», проекты которой направлены на решение кризисов экологической повестки.

Ибрагим Салим Мухамед Аль-Мушаррах отметил: двусторонние отношения между ОАЭ и Республикой Беларусь характеризуются взаимным уважением, общностью интересов, а также доверительным сотрудничеством между политическими лидерами обеих стран, достигнутым посредством регулярных визитов на высшем уровне. В заключение встречи Вадим Анатольевич продемонстрировал гостю выставку научных достижений НИЧ БГУИР.





Подготовлено пресс-службой
Фото Андрея Синявского

